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Von: Von:  
Datum: Datum: Mittwoch, 8. Mai 2024 um 15:31
An: An: 
Betre>: Betre>: Gesprächsanfrage | H&M | EU Zollreform

 
ich ho>e, Du hast einen erlebnisreichen Parteitag hinter Dir!
 
Wie ich Dir neulich bereits am Telefon erzählt habe, beschäftigen wir uns für unseren Kunden
H&M derzeit mit den Plänen der EU für eine Zollreform und in diesem Kontext insbesondere zur
geplanten Abscha>ung der 150 Euro-Zollfreigrenze.
 
In diesem Zusammenhang würde H&M gerne ein persönliches Gespräch mit Dir führen, am
liebsten live und in Farbe, aber wenn es für Dich besser ist, auch gerne per Video.
 
Wie Dir sicher bekannt ist, hat die Europäische Kommission am 17. Mai 2023 einen Vorschlag
zur Reform der Zollunion verö>entlicht. Nachdem das Europäische Parlament bereits am 13.
März seine Position dazu beschlossen hat, dauern die Beratungen im EU-Rat dazu an. Neben
der Scha>ung eines zentralen EU-Data Hub und der Einrichtung einer neuen EU-Zollagentur,
beabsichtigt die Kommission insbesondere, die bisher geltende 150 Euro-Freigrenze für Zölle
abzuscha>en.
 
H&M ist überzeugt, dass die Abscha>ung der Zollfreigrenze eine wichtige Maßnahme ist, die zu
mehr Neutralität und einer Angleichung der Wettbewerbsbedingungen für alle Handelsformen
und E-Commerce-Geschäftsmodelle führen kann, unabhängig davon, wo sie ansässig sind. Die
Reform kann auch dazu beitragen, Falschdeklarationen und Betrug zu reduzieren. H&M hat
allerdings erfahren, dass verschiedene Akteure aus Politik und Wirtschaft diese Sichtweise in
Frage stellen, und ist darüber sehr besorgt.
 
Ich würde mich sehr freuen, wenn Du in den nächsten Wochen Zeit für ein Gespräch finden
würdest, an dem  bei H&M für die Region Zentraleuropa,
teilnehmen würde und möchte Dich um eine wohlwollende Prüfung Deines Terminkalenders
bitten. Für Rückfragen und die Terminkoordination stehe ich Dir und Deinem Team jederzeit
unter Verfügung.
 
Herzliche Grüße,
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P.S.: Selbstverständlich ist sowohl die MSL Group (R000756als auch H&M (R003108) im
Lobbyregister des Deutschen Bundestages eingetragen.
 

 

Registrierter Interessensvertreter
Im Lobbyregister eingetragen unter R000756. Für uns gilt der Verhaltenskodex der Bundesregierung und des Deutschen Bundestags.

Leibnizstr. 65 | 10629 Berlin

 
Wenn Sie diese Nachricht von mir außerhalb Ihrer Arbeitszeit erhalten, dann deshalb, weil ich sie zu einem für mich
günsSgen Zeitpunkt versende. Ich erwarte nicht, dass Sie sie lesen oder beantworten, bevor Sie wieder am Arbeitsplatz sind.
If you receive this message from me outside your working hours, it is because I am sending it at a Sme convenient to me. I do
not expect you to read or reply unSl you are back at work.

      
Sitz der GesellschaY: MSLGROUP Germany GmbH, Leibnizstraße 65, 10629 Berlin
GeschäYsführer: Dr. Wigan Salazar, Kirsten Leinert, Frank-Peter Lortz
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